



新闻

首页 >> 国内 >> 正文

## 高校志愿者组织开展国学训练营 关爱农民工子女成长

发稿时间：2016-09-10 15:54:00 来源：中国青年网 作者：卢冠琼



辽宁石油化工大学教师向孩子们赠送《弟子规》。 通讯员供图

**中国青年网北京9月10日电**（记者 卢冠琼 通讯员 张弛 刘利）9月9日下午，由辽宁石油化工大学师生组织开展了首期“国学训练营”在抚顺市第四十中学九年一贯制学校结营。首期训练营专门面向该校81名农民工子弟，通过6堂国学经典专题“七彩课堂”，引导他们做中华民族传统美德的传承者和社会主义核心价值观的践行者。

首期训练营由辽宁石油化工大学雷锋志愿服务总队发起，团队组织邀请了由学校从事国学研究的教授、副教授和国学社团指导教师、相关学生社团负责人、传统文化爱好者和社会主义核心价值观学生宣讲员组成的志愿者队伍，走进办学条件相对落后、教育资源较少的抚顺市第四十中学九年一贯制学校开展专项志愿服务，同时为他们购买文具和书籍，并向每名学生赠送《弟子规》。

团队志愿者、辽宁石油化工大学教师杨青舟表示：“首期训练营我和刘殊教授被邀请担任教师志愿者参与关爱农民工子女志愿服务行动，非常高兴，我今天讲授的题目是‘悦读《弟子规》’，《弟子规》等国学经典中蕴藏着中国五千年历史的智慧精髓，是每一个中国人的立身处世之本和不可缺少的精神力量。”